
"REPARAȚII ACOPERIȘ IMOBIL (Corp C1) str. CONSTANTIN LECCA nr. 32, CRAIOVA, Jud. DOLJ" - proiectare

I.D.: 35312276

Data publicarii	16.04.19	Coduri CPV	71322000-1
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Se propune înlăturarea deficiențelor prezentate și realizarea unor lucrări de reparații la acoperișul imobilului, fără intervenții la structura de rezistență, cu respectarea recomandărilor și concluziilor expertizei tehnice. Se solicită elab următoarelor faze de proiectare (conform temei de proiectare), fiecare în 2 exemplare originale, 1 exemplar copie + suport electronic în format editabil și PDF (scanat cu semnături), în lb română și anume: Studiu geotehnic - 2 exemplare originale, 1 copie și suport electronic; Expertiză tehnică - 2 exemplare originale, 1 copie și suport electronic; Documentații necesare obținere avize/acorduri solicitate prin certificatul de urbanism - număr exemplare impuse de avizatori și suport electronic; D.A.L.I. - 2 exemplare originale, 1 copie și suport electronic; P.A.C. - 2 exemplare originale și suport electronic; P.T.E., inclusiv verificarea proiectului de către verificatori atestați în domeniu - 2 exemplare originale și suport electronic. Durata de elaborare a documentației este de 90 zile (3 luni), conform temei de proiectare. Durata de valabilitate a contractului de servicii: de la semnare și până la admiterea recepției finale a lucrării. Documentația tehnico-economică va fi întocmită în conformitate cu prevederile H.G.nr.907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice cu respectarea prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, cu modificările și completările ulterioare. Toată documentația de proiectare va fi furnizată în cele mai mici detalii astfel încât finalitatea procesului complex de proiectare și execuție să conducă la realizarea unei lucrări de calitate, care să răspundă tuturor cerințelor esențiale prevăzute de Legea nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, cu modificările și completările ulterioare.
